

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Pavla Cibulková

Název bakalářské práce: Možnosti působení pověřeného obecního úřadu Březnice na osoby bez domova v oblasti sociální a v oblasti řešení přestupků

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:

Mgr.et Bc. Josef Kříha, *odborný asistent Katedry právních oborů a bezpečnostních studií Vysoké školy evropských a regionálních studií, o.p.s.*

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	Stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce			X				
formulace cílů a úroveň jejich naplnění			X				
vhodnost členění práce				X			
teoretická úroveň zpracování			X				
metodická úroveň zpracování				X			
reprezentativnost a rozsah použité literatury			X				
úroveň práce s literaturou			X				
dodržování bibliografických norem			X				
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)			X				
vazba výsledků práce na její obsah			X				
vlastní postoje a hodnocení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Celkové hodnocení bakalářské práce			X				

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce : Předkládaná bakalářská práce odráží rámcově vymezený, teoreticky orientovaný postih zkoumané tématické oblasti, který je s ohledem k profesním zkušenostem zpracovatelky zájmově obohacený o praxeologicky uchopené dílčí a zevšeobecňující výstupy. Úvodní část Bc. práce prvotně obecně vymezuje a definuje základní pojmosloví, východiska

a pojmovou kategorizaci zkoumané problematiky, která v širším smyslu rámcově osvětluje fenomén „bezdomovectví“, včetně jeho segmentačně uchopených sociologických, sociálních, právních či správněprávních konsekvencí. Zpracovatelka Bc. práce v užším smyslu demonstruje možnou výše norem správního (přestupkového) práva, uvedených zejména ve zvláštní části zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o přestupcích“), která dilem reflektuje náchylnost k jejich případnému porušování (viz. kategorizace protiprávních jednání, kterých se osoby bez domova mohou dopouštět či nejčastěji se dopouští). Formou historického vhledu objasňuje genezi vývoje „bedomovectví“ na daném teritoriálním území Města Březnice, včetně monitoringu stavu agendy projednávané místně a věcně příslušným zvláštním orgánem výše uvedené obce za dané určující období. Zpracovatelka měla ambici obohatit teoretickou část Bc. práce o tematicky přílehlavé empirické výstupy a kasuistiky, které podrobila dílčímu a celkovému vyhodnocení. V rámci samostatné a závěrečné části Bc. práce měla zpracovatelka ambici navrhnout a demonstrovat konkrétní možnosti preventivního působení dotčených orgánů a institucí na osoby bez domova, vedoucí např. k možné eliminaci příčin a podmínek, vzniku jejich sociálního vyloučení apod. K obsahové úrovni bakalářské práce je s ohledem k stavu součinnosti zpracovatelky s vedoucím Bc. práce a časové omezenosti průběžných konzultací při jejím zpracování nezbytné však konstatovat, že finálně nedošlo k žádoucímu kvalitativnímu rozšíření a zejména obohacení empirické části Bc. práce, včetně jasné premisivní demonstrace a určení výzkumných hypotéz apod. Zpracovatelka měla formou konkrétních „parafrází“ či „citací“ snahu uvést citační proudy významných autorů. Měla snahu kombinovat odborné prameny a empirické zdroje. K celkové charakteristice bakalářské práce lze uvést, že nejvýraznějším kladem je její oborová přílehlavost a odborná aktuálnost, která má snahu rozvíjet a navazovat na výuku jednotlivých odborných předmětů, zaměřených zejména na segment veřejného práva, které jsou součástí studijního plánu oboru bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě, zabezpečovaném Vysokou školou evropských a regionálních studií, o.p.s. Bakalářskou práci tímto **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou **velmi dobrý** (verry good)

Otázky k obhajobě:

1. Objasněte základní pojmosloví a východiska zkoumané oblasti „*bezdomovectví*“, „*typy bezdomovectví*“, „*faktory způsobující ztrátu domova*“, „*chodoba - sociální vyloučení*“ apod.
2. Specifikujte legislativní rámec systému sociálního zabezpečení v podmínkách ČR.
3. Na konkrétních příkladech objasněte a charakterizujte možné formy a druhy preventivního působení Města Březnice, které mají ambici omezit nežádoucí společenský jev „bezdomovectví“.

Datum: 26. srpna 2013

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) Přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEUSPESNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce